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 یهنامکنید. در غیر این صورت پاسخ نامه با مداد پر. این کد را در محلّ مربوط روی پاسخاست 1سؤالات شما  یهکد دفترچ .1
های این دفترچه سؤالات شما که در زیر هر یک از صفحه یهشما تصحیح نخواهد شد. توجّه داشته باشید کد دفترچ

 نوشته شده است، با کد اصلی که در همین صفحه است، یکی باشد.

ررسی نمایید. در سؤالات را ب یههای دفترچبرگه یهبلافاصله پس از آغاز آزمون، تعداد سؤالات داخل دفترچه و وجود هم -2
 صورت وجود هر گونه نقصی در دفترچه، در اسرع وقت مسئول جلسه را مطلّع کنید.

ن آن، نامه در اختیار شما قرار گرفته که مشخصات شما بر روی آن نوشته شده است. در صورت نادرست بودیک برگ پاسخ -3
 نامه را با مداد مشکی بنویسید.ه در بالای پاسخدر اسرع وقت مسئول جلسه را مطّلع کنید. ضمناً مشخصات خواسته شد

مداد دارید و به علاوه، پاسخ هر پرسش را با  کند، پس آن را تا نکنید و تمیز نگهنامه را دستگاه تصحیح میپاسخ یهبرگ -4
 مورد نظر را کاملًا سیاه کنید. یهدر محلّ مربوط علامت بزنید. لطفاً خان مشکی نرم

 منفی دارد. یهنمر 1مثبت و پاسخ نادرست  یهنمر 3هر سؤال  پاسخ درست به -5

تاپ ممنوع است. همراه داشتن همراه داشتن هر گونه کتاب، جزوه، یادداشت و لوازم الکترونیکی نظیر تلفن همراه و لپ -6
 این قبیل وسایل حتّی اگر از آن استفاده نکنید یا خاموش باشد، تقلّب محسوب خواهد شد.

 کنندگان در دوره تابستانی ازدارد و شرکت ی دهم صرفاً جنبه آزمایشی و آمادگیپایهآموزان آزمون مرحله دوم برای دانش -7
 شوند.انتخاب مییازدهم  آموزانبین دانش

 نامه تحویل داده شود.()دفترچه باید همراه پاسخسؤالات را با خود ببرند.  یهدفترچ توانندداوطلبان نمی -8

 

 .استمجاز  حسابماشینهر نوع استفاده از 



 توانند مسطح باشند؟های زیر میچه تعداد از گونه -1

 CH NH SO XeF CO C F C F XeO ClOF  2 2
2 3 4 3 2 4 3 4 3 2   

 1 )5 2 )7 3 )6 4 )4 

 درجه وجود دارد؟ 180در کدام سه گونه زاویه پیوند  -2

 1 )XeF , I , ICl 
2 3 2   2 )SnCl , N O,H IO2 2 5 6   

 3 )ZnCl ,C(CO) ,C (BF )2 2 2 2 2  4 )HCN,CO ,S O2 2  

 کدام است؟ SNOبهترین ساختار و فرم رزونانسی برای یون -3

1 ) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 

 است؟ نادرستکدام ترکیب زاویه پیوند  -4

 1 )PCl AsCl SbCl Cl X Cl   3 3 3 2 )SOBr SOCl SOF X S X   2 2 2  

 3 ) NO NO NO O N O    3 2 2  4 )BrO BrO BrO O Br O     4 3 2  

Aدر واکنش موازنه شده Bو  Aبا توجه به اطلاعات جدول زیر، مرتبه واکنش نسبت به  -5 B C  ها برحسب به ترتیب کدام است؟ )غلظت

 ، برحسب دقیقه است(Δtمول بر لیتر و زمان،

 های اولیهغلظت زمان انجام آزمایش غلظت پایانی
 شماره آزمایش

 A Δt  B
0

  A
0

 

/00975 /050 /10 /01000 1 

/00900 /050 /2 0 /01000 2 

/00450 /2 00 /10 /00500 3 

 2و  1( 4 و صفر 1( 3 و صفر 2( 2 1و  2( 1  

  



 جا شده )پس از موازنه واکنش( کدام است؟های جابهکاهش زیر، شمار الکترون -در واکنش اکسایش -6

Fe(CN) Cr O H Fe CO NO Cr H O           3 2 3 3
6 2 7 2 3 2  

 1 )60 2 )48 3 )30 4 )84 

Xدر واکنش گازی فرضی -7 Y Z 3 قانون سرعت از رابطه 2   n
R k X Y مول از هر یک از  10کند. اگر آزمایشی با تبعیت می

برابر سرعت  025/برابر است، سرعت واکنش Yبا نصف غلظت  Xای که غلظت لیتری آغاز شود، در لحظه 10ها در یک ظرف دهندهواکنش

 کدام است؟ nشود. واکنش در لحظه آغاز واکنش می

 1 )/025  2 )1  3 )/05  4 )2 

Hصورت واکنش کلی یک سلول الکتروشیمیایی به -8 OH H O
    است؟ نادرستباشد، کدام گزینه می 2

 یابد.به محلول پای آند، ولتاژ سلول کاهش می HNO3( در اثر افزایش1 

 یابد.به محلول پای کاتد، ولتاژ سلول افزایش می NaOH( در اثر افزایش 2 

O ( نیم واکنش کاتدی سلول عبارت است از: 3  H e H O 2 24 4 2  

OH ( نیم واکنش آندی سلول عبارت است از:4  O e H O  2 24 4 2  

ولفات و تشکیل باشد. پس از جذب آب توسط منیزیم سگرم می 20آب و نمک خوراکی دارای جرمی معادل مخلوطی از منیزیم سولفات بی -9

32/آبه، جرم این مخلوط به 7منیزیم سولفات   رسد. درصد جرمی نمک طعام در این مخلوط چقدر است؟گرم می 6

/(H ,Cl , Na , O , S , Mg )     1 35 5 23 16 32 24   

 1 )28 2 )64 3 )60 4 )40 

 در کدام گزینه، عدد اکسایش کلر در دو ترکیب بیشترین تفاوت را دارد؟ -10

 1 )S Cl ,Fe(ClO )2 2 4 3   2 )Cu(ClO ) ,PCl2 2 3   

 3 )ClO , Cl O

3 2 7   4 )KCl,HClO3  

  



 های زیر هیبرید رزونانسی وجود دارد؟در چه تعداد از گونه -11

CO ,H CCHO,C H ,C H ,Cl O,SO ,SO ,O2
3 3 6 6 2 4 2 2 3 3  

 1 )3 2 )5 3 )4 4 )6 

/مولاریته محلولی با چگالی -12 g / mL104 12/که از حل شدن Cگرم قند 0 H O12 22  دست آمده، کدام است؟گرم آب به 1000/در 11

 1 )/0339  2 )/0313  3 )/0301  4 )/0326  

H، غلظتpHازای کدام مقدار  های تعادل زیر، بهبا توجه به ثابت -13 PO3 HPOبا غلظت 4
2
 برابر است؟ 4

a,

a,

H PO H H PO K

H PO H HPO K

  

   

 

 

2 1
3 4 2 4 1

2 7 2
2 4 4 2

10

10

  

 1)/7 00   2)/3 90   3)/4 65   4 )/5 70  

HCO/، اگرC25واکنش تعادلی زیر در دمای در -14 mol / L
      

1
3 2 8 باشد، حاصلضرب 10 OH CO

 
   در تعادل برحسب 2

(mol / L)
k)/                                                                       کدام است؟ 2 Lmol s , k s )   

   4 1 1 4 1
1 114 10 1 10   

 1 ) 8
2 10  2 ) 9

2 10  3 ) 9
1 10  4 ) 7

1 10  

 کیلوژول بر مول است؟، هیدرازین گاز، با توجه به معلومات داده شده، چند fΔHآنتالپی تشکیل استاندارد، -15

T

T

T

N H (g) N(g) H(g) : ΔH kJ

N (g) N(g) : ΔH kJ

H (g) H(g) : ΔH kJ

   

  

  

2 4

2

2

2 4 1715

2 964

2 436

 

 1)121+  2) 315+   3) 315-   4) 121-  

  



وارد یک  Tبه میزان لازم و با همان دمای  C(g)از یک سو و Tبا درصد مولی مناسب و دمای  B(g)و A(g)فرض کنید جریانی شامل مخلوط  -16

 گاه انجام شود:طور همزمان در واکنششود و دو واکنش به شرح زیر به Tگاه با همان دمای واکنش

T

T

A(g) C(g) CA(g) : ΔH J

B(g) C(g) CB(g) : ΔH J

   

   

84000

21000

 

، ثابت و بدون تغییر Tآن، گاه، دمای گاه چند باشد تا با ادامه انجام دو واکنش در واکنشدر جریان ورودی به واکنش Bبه  Aنسبت مولی 

 شود.گاه میفقط به میزان لازم طبق معادله شیمیایی داده شده وارد واکنش Cبماند؟ 

 1 )4  2 )/050 3 )/025 4 )2 

لیتری در همان شرایط  10گرم کلسیم کربنات در یک ظرف دربسته  100است. اگر  001/ثابت تعادل غلظتی واکنش زیر در شرایط مناسب -17

حل می  HClمولار  1بی لیتر محلول آ 10مانده جدا شده و در قرار داده شود، پس از برقراری تعادل، تنها کلسیم کربنات از جامد باقی

 ماند. جرم نمک کلسیم کلرید خشک چقدر خواهد بود؟کلرید باقی میشود. پس از تبخیر کامل، نمک جامد کلسیم 

CaCO (s) CaO(s) CO (g)3 2   

 گرم 100( 1  

 گرم 111( 2 

 باقی نخواهد ماند. HCl( واکنش تجزیة کلسیم کربنات کامل خواهد بود لذا کربناتی برای واکنش با 3 

 توان راجع به این موضوع اظهارنظر کرد.سیم کربنات نمی( با توجه به نداشتن مقدار تعادلی کلسیم اکسید و کل4 

کنند. نسبت از تولید میگبرابر  های برابر، بر اثر تجزیه حرارتی به میزاندو نمونه ناخالص یکی از سدیم کلرات و دیگری از کلسیم کلرات با جرم -18

O)/                 درصد خلوص سدیم کلرات به کلسیم کلرات کدام است؟                      , Ca , Cl , Na )   16 40 35 5 23  

 1 )/087 2 )/097 3 )/115 4 )/1 03  

N                           رو پس از موازنه کدام است؟    مجموع ضرایب استوکیومتری واکنش روبه -19 O KI KNO NO I   2 4 3 2  

 1 )16 2 )6 3 )9 4 )13  

  



Caاز  ppm 100لیتر محلول میلی 250برای تهیه  -20 2 مولار  010/لیتر محلولچند میلیCaCl
2

Cl)/لازم است؟     , Ca ) 35 5 40  

 1 )/17 3  2 )/2 25  3 )/25 0  4 )/6 25  

CHکیلوگرم از هر یک از گازهای 4000، اگر HCNدر واکنش تهیه صنعتی گاز -21
4

 ،O
2

NHو 
3

در ابتدای واکنش داشته باشیم، حداکثر  

C)                                                                                    شود؟تولید می HCNچند کیلوگرم گاز  , H , O , N )   12 1 16 14    

NH (g) O (g) CH (g) HCN(g) H O(g)   3 2 4 22 3 2 2 6   

 1 )750 2 )2250 3 )6750 4 )3375 

Cگرم از مخلوطی که فقط حاوی دو ترکیب 1200/از سوختن کامل -22 H N O24 30 Cو 3 H O12 22 2/باشد،می 11 تشکیل  CO2گرم گاز 357

Cمیشود. درصد جرمی H N O24 30  در این مخلوط چقدر است؟ 3

 1  )58 2 )67 3 )42 4 )33 

 های زیر قطبی هستند؟چه تعداد از مولکول -23

P , OCl , SF , ClF , SO Cl , CH Cl , PCl , CS4 2 4 3 2 2 2 2 3 2   

 1 )6 2 )7 3 )5 4 )4 

 ؟نادرست استکدام روند در رابطه با انرژی شبکه بلور  -24

 1)MgO Na O MgF 2 2   2 ) Cr O CaCl K S 2 3 2 2  

 3 ) Al O AlF NaF 2 3 3   4 ) FeO FeO FeCl 3 2  

25- pH مولار 005/محلولCH COOH
3

3محلول pH با 
 استیک اسید کدام است؟ aKدر شرایط یکسان برابر است. HClمولار  10

 1 ) 5
5 10  2 ) 5

2 10  3 )/
 5

18 10  4 ) 6
5 10  

  



محلول هیدروفلوئوریک اسید با درصد تفکیک  pH، یک واحد بزرگتر از 12/محلولی از استیک اسید با درصد تفکیک یونی pHاگر بدانیم  -26

2/یونی  است، نسبت غلظت اولیه استیک اسید به هیدروفلوئوریک اسید کدام است؟  4

 1  )5 2 )/02  3 )20 4 )/005  

pHبا HAیک اسید ضعیف چهار لیتر از محلول -27  pH/ لیتر از محلول دیگری از همان اسید با 1را با  4  3  pHکنیم. مخلوط می 5

Aمحلول جدید کدام است؟ )فرض کنید همواره
 

   خیلی کمتر از HA )است 

 1)/3 78   2 )/3 68 3)/3 90   4 )/3 60  

pH/با NH3لیتر از محلولبا چند میلی HAمولار اسید  02/از محلول mL100در شرایط آزمایش،  -28 113 05/و درصد تفکیک یونی 

 دهد؟صورت کامل واکنش میبه

 1 )150 2 )200 3 )100 4 )50 

84/، برابر باXOدر اکسیدی از آن، با فرمول تجربی  Xاگر درصد جرمی  -29 O)کدام است؟ XO2جرمی آن در اکسیدباشد، درصد  6 )16  

 1)/26 7   2 )/69 2 3)/73 3   4 )60 

 است؟ نادرستنام کدام ترکیب  -30

 

 

 

 

D C B A 

 1 )A            yne -1-chlorobut- 4 2 )B               methylbutanoic acid- 3 

 3 )C            ene-4-dimethylcyclohex- 3,1 4 )D               ol-2-dimethylhexan-4,4 

Cبرای ترکیبی با فرمول بسته -31 H6  رسم کرد؟ توانگانه میدار با پیوند سه، چه تعداد ایزومر ساختاری شاخه10

 1 )2 2 )4 3 )3 4 )5  

  



 چه تعداد از موارد زیر در صورت اجرا شدن در راستای شیمی سبز است؟ -32

 که محصولات شیمیایی ناخواسته کمتری داشته باشند.صورتیها بهالف. انجام واکنش 

 های آلی خطرناکهایی شیمیایی بدون حضور حلالب. انجام واکنش 

 هایی که مردم سکونت ندارند.به مکان CFCهای تولید ج. انتقال کارخانه 

 کدام( هیچ4 3( 3 2( 2 1( 1 

 کنید؟اب میی زیر را انتخفقط یک ماده آلی و واکنشگرهای اکسنده مناسب در اختیار داشته باشید، کدام ترکیب آل Aاگر برای تهیه استر  -33

 

1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 

Cدر شرایط مناسب، ترکیبی با فرمول بسته، HBrبا  Bاز واکنش آلکن  -34 H Br8  آید. محصول واکنش کدام است؟دست میبه 17

  متیل هگزاندی -3، 3 -برومو -5( 1 

  متیل هگزاندی -4، 4 -برومو -2( 2 

  متیل هگزاندی -4، 4 -برومو -3( 3 

 متیل هگزاندی -3، 3 -برومو -6( 4 

  



 گزینه درست است؟کدام  -35 

                                 

 وجود ندارد. Dو  Cصورت ( دو ترکیب متفاوت به1 

 2 )C  وD .نسبت به هم ایزومر ساختاری هستند 

 3 )C  وD .با هم در تعادلند و ثابت تعادل در هر دمایی برابر یک است 

 4 )C  وD  با هم در تعادلند و در اثر حرارت تعادل به سمتD شود.جا میجابه 

 حلالیت کدام ترکیب در آب بیشتر است؟  -36

 

 

 

 

 1 )H 2 )G 3 )F 4 )E 

Cدر واکنش -37 H (g) HCN(g) CH CHCN(l) 2 2  برحسب کیلوژول در دمای یکسان کدام است؟ ΔHبا توجه به معلومات داده شده، مقدار 2

TCH CHCN(l) O (g) CO (g) H O(l) N (g) : ΔH kJ     2 2 2 2 22 10 6 3 3522   

H گونه شیمایی  O(l)2  CO (g)2  HCN(g)  C H (g)2 2  

fΔH (kJmol )1
  286-  394-  +130 +227 

 1 )507- 2 )207- 3 )414- 4 )57- 

  



Oو He(g)مخلوطی از  -38 (g)3  با دمای اولیه صفر درجه سلسیوس را در یک ظرف آدیاباتیک )بی در رو( در مجاورت  1به  20به نسبت مولی

تجزیه شود. دمای اولیه داخل ظرف آدیاباتیک و کاتالیزگر صفر درجه سلسیوس  O2طور کامل بهبه O3دهیم تایک کاتالیزگر قرار می

اوزون  fΔHگاهشود؛ آن C310در فشار ثابت برابر با O3است. هرگاه دمای نهایی مخلوط داخل ظرف پس از کامل شدن فرآیند تجزیه

شوند یم نمیشدن سه شرایط داده شده برحسب کیلوژول بر مول کدام است؟ )فرض شود که ظرف آدیاباتیک و کاتالیزگر در فرآیند گرمدر 

/و 094/و میانگین گرمای ویژه اکسیژن و هلیم به ترتیب Jg C
 1 1

5 Heباشد،  2 , O 4 16) 

 1 )/207 4  2 )/125 5  3 )/142 9  4 )/3108   

39- n  مولAB(g)  لیتر و دمای ثابت  2را در یک ظرف به حجم ثابتT کنیم تا تعادل زیر در آن برقرار شود:وارد می 

AB(g) A(g) B(g) 

 درصد پیشرفت به تعادل ترمودینامیکی برسد، ثابت تعادل غلظتی آن کدام است؟ 80این واکنش پس از اگر 

 1 )/3 2  2 )/ n3 2  3 )/16  4 )/ n16  

A(aq)                                                                     در تعادل: -40 B(aq) C(aq) D(aq)   

صورتبه Tهای تعادلی در دمای ثابت فرض کنید غلظت       C D A B  4 از خارج طوری  Bو  Aباشد. با توجه به آن، هرگاه از  4

گاه در تعادل جدید چند درصد بر درصد افزایش یابد، آن 10اضافه نماییم که غلظت هر یک به اندازه  Tبه محیط تعادل در دمای ثابت 

 ها در تعادل اولیه افزوده خواهد شد؟های آننسبت به غلظت Dو  Cغلظت هر یک از 

 1 )8 2 )1 3 )2 4 )4 
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